



【節慶限定】2023 新北市 天燈節/十分幸福天燈許願

推薦出發日期：2/05 歡迎包團
\$2,888/人

行程內容

- 13:30 台北車站集合出發
- 14:00 十分瀑布
- 17:00 晚餐：知秋綠境屋
- 18:00 活動會場
- 19:15 放天燈
- 20:00 集合回台北

行程特色

【2023 元宵期間的感動限定】平溪天燈節～
《提供銀髮、無障礙與同行家屬貴賓專車直達會場》
數千盞天燈在黑暗之中冉冉升空的溫暖、祈願與充滿幸福的感動更是深植人心，還曾被美國 CNN 電視網評論為「世界上 52 件最值得參與的年度新鮮事」、Discovery 旅遊頻道票選為「世界第二大節慶嘉年華」，以及國家地理雜誌推薦為「全球十大冬季最佳旅遊首選」！
🔴 元宵限定，提供《銀髮、無障礙與同行家屬貴賓【專車直達】會場》服務！
一同參與也共同見證百盞天燈齊飛的壯觀畫面吧！🔴



十分瀑布

位於新北市平溪區，在平溪線鐵路大華車站與十分車站之間，屬幕簾式瀑布，瀑布下方水潭極深，瀑布就像千軍萬馬奔騰，傾瀉而下，感覺就像一襲白色綢緞，墜入一大片寬廣深潭，瀑水形成的水氣經常瀰漫在瀑潭上方，經陽光照射，便呈現出一道彩虹，顯現出晴空霓虹璀璨奪目，故有彩虹淵的美名。十分瀑布因岩層的傾向與水流相反，屬於逆斜層瀑布，此情況與北美的尼加拉瀑布相似，使其贏得「臺灣尼加拉瀑布」的美譽。



放天燈

「天燈」又可以稱為「孔明燈」，相傳源自中國四川平樂古鎮，三國時代諸葛亮的發明，天燈也被認為是熱氣球的始祖，起初是為了傳遞訊息之用，但目前通常則被當成節慶祈福許願的工具，象徵收穫的成功和幸福每一年。

新北市平溪天燈節儼然成為臺灣在國際舞臺上的重要亮點，更因為活動的推廣，使國內、外旅客四季都能規劃造訪平溪的遊程，體驗當地獨特的天燈文化，期能藉此地方特色民俗文化，提供人們傳遞幸福心願的節慶活動，並結合地方自然與人文資源，吸引世界各地旅客深度感受臺灣之美，亦持續推廣國際觀光，創造更多旅遊商機。

